

Сложно жить, когда предоставлен самому себе. Когда нет очевидный подсказок. Когда вокруг реклама заменяет реальность. Что делать, когда не знаешь, как зарабатывать? Или когда нет секса? У тебя его нет, значит, ты неудачник. Полный задрот! Тебе тридцать. Когда-то казалось, что в эти годы у тебя будет все. Но теперь, ты понимаешь, что тебе по-прежнему двадцать лет, ты любишь лежать на диване, смотреть телевизор и совсем не хочется быть серьезным человеком, окруженным проблемами. Еду готовит мать, ты почему-то любишь смотреть порно и дрочить так же приятно, будто тебе шестнадцать...

Ты думаешь, что только ты застрял где-то во времени, это у тебя не получается зарабатывать и это только у тебя нет жены и детей. А потом выходишь на улицу, видишь своих усталых от семейной жизни друзей и понимаешь, что в общем-то не так все плохо. Друзья предупреждают, никогда не женись! Они это точно знают. Ведь женщины — это монстры, которые сначала хотят положить всю свою жизнь на то, чтобы выйти замуж, а после, делают все, чтобы развалить брак! Все семейные мужчины не только не хотят притрагиваться к своим женам, но и смотреть на них и даже говорить! От этих их разговоров уши сворачиваются в трубочку. Откровенное пренебрежение и злость. Почему вы тогда не разведетесь?! Они говорят, что дети, квартира... и еще что-то... жалкое зрелище. Ведь жизнь гораздо длиннее, чем страсть и даже любовь. Да, я становлюсь философом. Но как приятно порой просто прийти домой и лечь на диван и смотреть футбол. Тебе не надо делать уроки с ребенком, не надо выполнять поручения надоевшей жены...

Я понимаю, что живу не так, как хочу, но и становиться обычным человеком, закованным в семейные узы, тоже не хочу! Но как жить так, чтобы постоянно получать удовольствие от жизни?! Жизнь сама по себе довольно классная штука! Изначально! Природа, шашлыки, пиво, прыжки с парашюта, горные реки, легкий флирт... Но почему так сложно добиться этого?! Почему люди тупо выворачивают на странную дорогу, на которой мало кому нравится? И вот я сижу перед монитором и в очередной раз дрошу на то, как другие люди трахаются... Я слабак? Неудачник? У меня бывают женщины, но надоедает примерно через год. Дальше ты думаешь только о том, как с ними расстаться. Это, оказывается, трудно. Приходится тщательно придумывать слова. Я чаще нравлюсь женщинам. Потому что знают к ним подход. Поэтому они часто хотят продолжения. А это значит, свадьба. Но меня трудно заинтересовать в этом смысле. Я говорил с богом, что это не те женщины. Дай мне настоящую! Ты знаешь, какая бы мне подошла идеально! Но нет...

И он молчит. Вся жизнь — это испытания! Я это понимаю. Но давай мне передышки на этом сложном пути! И он дает. Но это просто секс. Доходило до того, что я дрочил сразу после ухода моей любовницы. Ну, это как знак, мол пора заканчивать с ней... Глупо. Неужели только я так глупо живу?! А остальные? Гении, которые точно знают, что им нужно и главное, они могут этого добиться? В итоге, смотришь на их отрешенные лица и понимаешь, что это не так! Нужно ли в тридцать или сорок лет обязательно иметь детей, работу, тещу? Или можно просто существовать и играть в компьютерные игры? Ведь это так здорово! Многие косо посматривают на меня, когда узнают, что не женат. Хмурятся, говорят, что уже пора... Ну, это, наверное, от зависти. Они думают, что если сами мучаются, тогда почему я живу легко? Не порядок!

Секса не было уже три месяца! Это, когда начинаешь засматриваться даже на толстеньких потных теток, только потому, что на ней платье до колен! Не люблю это состояние. Порно не помогает, потому что хочется именно прикасаться к голому телу женщины. Ее грудь, соски, ноги... Ее нежный запах, сексуальные трусики... В конце концов, обмен энергиями! И главное, если у тебя неправильные ориентиры, ты начинаешь себя гнобить, мол никому не нужен! Это стыдно, если нет любовницы! На самом деле, это круто, что не трахаешься со всеми подряд. Важно уважать себя и понимать, что твоё тело не для всех! Ты один не потому что задрот, а потому что знаешь себе цену! И вот я такой крутой совсем уж загибаюсь. Секса не было уж очень давно! Теперь готов трахнуть любую из своих прошлых подружек. Но не делаю этого, потому что снова придется находить слова, чтобы расстаться. Готов трахнуть сорокалетнюю соседку, тупую, пошлую, постоянно пьяную. Будет противно, но состоится обмен энергиями... Сегодня жарко. Я захожу в автобус. Тут много народа. Терпеть не могу этого! Они прикасаются к тебе. Ехать около сорока минут. Ужас! Порой бывает просто спрыгиваю за несколько остановок до моего дома и иду пешком. Пробился в конец салона. Настроения нет. И тут нос уловил запах нежных цветов. Передо мной женщина. Ее лица не видел. Она периодически говорила со своим ребенком, который сидел на сиденье. Длинные, пышные, светлые волосы. Это они так пахнут. Хороший шампунь! На меня давили сзади, я уже почти уперся в нее. Черт! Как неловко. Я членом уперся в ее мягкую попку. Сразу по телу пробежала сладкая волна. Не хватало еще получить эрекцию в общественном транспорте! Но стоит признать, попка очень мягкая и такая большая! Мой член просто тонул в ней. Я опустил взгляд вниз. Шикарные булки! Интересно, как они выглядят, когда голые? Наверное, можно сойти с ума! Член дернулся... Стоять! Надо думать, о неприятностях... Я один, у меня плохая работа, нет подруги... Уже целых три месяца! Кажется, полегчало. Автобус дергало в разные стороны.

Ее попа постоянно ударялась о мой член. Каждый мужчина попадал в такую ситуацию. Ты начинаешь анализировать, она это специально? Она хочет меня? Нет, конечно! Она даже не видела меня! С чего ей хотеть меня?! Черт! Ну и попа у нее! Божественно мягкая! На ней легкое платье, почти прозрачное. Она, словно голая передо мной. Членом отчетливо ощущал обе ее ягодицы! Приблизил руку к ремню, будто хотел проверить его. Теперь внешней стороной пальцев ощущал волнительные контуры ее тела. Платье действительно из нереально тонкого материала. Я практически прикасался к ее голому телу. Принялся незаметно водить рукой. Забавно, а вот и ее стринги! Классная мамочка! Для кого она их надела? Для мужа? Кстати, его нет поблизости? Я огляделся. У всех грустные мордочки. Никто на меня не смотрит. Кажется, она одна с ребенком. Я развернул руку. Приложился к ее выпуклостям. Член принял рваться из штанов. Это очень хорошо, что автобус болтает в разные стороны! Он мой союзник. Было очень волнительно ласкать женщину без ее согласия. В какой-то момент надоело просто гладить ее попку. Теперь вытащил средний палец, чтобы просунуть его ей между ног. Вряд ли она заметит. Теперь я не мог прикасаться к ее трусикам, они пропали в ее ягодицах. Палец терся о ее буточки. Остальные пальцы уже по-хозяйски обхватили всю территорию, которую еще недавно считали неизведанной и не своей. Раздражали остановки! В такие моменты приходилось замирать, иначе она все поймет. Ну, вот теперь, хотелось, чтобы до моего дома было два часа пути! Все познается в сравнении. Мы снова двигались. Средним пальцем хотелось дотянуться до ее влагалища. Но попка была настолько пышной, что даже в случае ее согласия, сделать это было бы трудно. Никогда не

подумал бы, что буду теряться о женщин в автобусах. Так делают одни извращенцы! Но черт возьми, секса не было уже три месяца! А тут... твою мать, это действительно приятно! И дело даже не в том, что она пышная самочка, скорее в том, что она не знала, что я делаю! Я смотрел вниз. Видел ее ноги. Белоснежные! На них ни единого волоска! Обожаю это! Стоп! Значит, платье не такое длинное. И где там у нее разрез? Оказывается, можно четырьмя пальцами потянуть платье вверх так, чтобы хозяйка не заметила! Я нашупал разрез. Просунул туда свой самый наглый палец. Так, теперь предельная осторожность! Она сразу поймет, что я начну гладить ее голые ноги! Наверное... Палец совершил первое прикосновение! Это отличается! Потому что он прилип к ее коже.

Ей тоже было жарко. Господи, она и это не заметила?! Судя по разговорам с ее ребёнком, она думала, что просто едет домой без особых приключений. Всегда было интересно, что будет, если женщина поймет? Будет кричать? Или просто отодвинется? У меня еще не было опыта. Но сейчас моя жизнь настолько пресная, что я хотел перемен. И вообще, чего бояться? Просто стой и смотри на нее, как на дуру! Еще несколько прикосновений. Она не заметила. Какая бесчувственная женщина! Ну, раз так... Я просунул второй палец. Автобус дергался, пальцы ласкали ее попу. Шикарная! Твою мать, ее надо уломать! Нельзя упускать женщина с такими пышными формами! Черт с ним с мужем! Очень приятно водить в том месте, где ягодицы переходили в ноги. Я иногда словно подбивал ее округлости выше, когда автобус подпрыгивал. Поднял пальцы выше. Запах ее головы кружил голову. Член бился о ее левую ягодицу. Пальцы дошли до ее трусиков. Нашупал мелкие кружева по краям. Какие пикантные подробности. Я даже не знаю ее имени. И уже знаю, какие у нее трусики! И все же, как хочется дотронуться до ее влагалища. Качка помогала медленно продвигаться к цели. Ее ягодицы такие упругие отчаянно сопротивлялись. Они защищали свою хозяйку. Раз уж та сама не догадывается. В какой-то момент удалось продвинутся глубже. Ну, где там ее нежный бутончик?! Женщина вдруг перестала говорить со своей дочкой, повернула голову в сторону. Теперь я видел часть ее лица. Вздернутый носик. Накрашенные ресницы... Почувствовала? Я замер. Она облизнула свои губы. Что это? Мои пальцы между ее ягодиц! Она снова переключила свое внимание на своего ребенка. Как хотелось понюхать свои пальцы! На них теперь достаточно информации, чтобы дать волю своим фантазиям. Как эта мамочка пахнет между ног? Делать этого нельзя! Мы зашли слишком глубоко. Возвращаться будем так же долго. Попробовать ее запах можно и позже. Я уверенно раздвигал ее полушария, хотел нашупать ниточки ее стрингов. Это будет победой. С учетом того, что это было где-то в районе ее ануса. Она перестала постоянно отвечать на вопросы дочери. Делала это с паузами. Неужели заметила? Я близок к провалу? Плевать. Эти ощущения стоили того! Ага... Вот и тонкая ниточка ее трусиков! Я балдел от того, насколько это было нагло с моей стороны! Я засунул пальцы почти ей в попку. Отодвинь ее трусики и нашупаешь ее анус! Почему нет? Она снова глянула в сторону. Я замер. И теперь быстрый взгляд на того, кто стоял позади нее. Мы встретились взглядами. Голубые глаза! Доли секунды. Я смотрел нагло, уверенно. Ну, а теперь, просто невозможно делать это незаметно. Надо быть полной дурой, чтобы и этого не заметить. Мне многое нужно в сексе. И даже этого было сильно мало. Я хотел оттянуть ее трусики и провести пальцем по ее анусу. Пусть она влепит мне пощечину! Почему-то показалось, что буду героем, если сделаю это. У нее там мокро. Вряд ли от того, что потекла. Жарко.

Автобус очень удачно принял дергаться. Я оттянул ее трусики и развернул руку так, чтобы

добраться до своей цели. Неужели это ее анус? Она уже перестала говорить со своей дочкой. Смотрела перед собой. Кажется, понимала, что происходит. Есть один способ проверить. Я просто двинул пальцем ниже и глубже... И снова этот ее взгляд. На этот раз дольше разглядывала меня. Она была смущена. Странно, разве так должны реагировать женщины в таких ситуациях? Мой член готов был разорвать ширинку от мысли, что теперь она все понимала! Она незаметно огляделась. Видимо, желала, чтобы это было нашим секретом. Ее попка, насколько была пышной, настолько же сковывала движения! С ее молчаливого разрешения, принял щупать ее там. Ее спина пару раз изогнулась. Очень важно добраться до ее влагалища! Это будет победой! Мне показалось, что она немного раздвинула ноги... Или это из-за автобуса? Я придвигнулся ближе, вдыхая аромат ее волос. Ну, вот... Ее влагалище! Мощный бутончик! Пытался просунуть палец между ее лепестков. Ощущались ее маленькие волосики.

— Мама! — почти на весь автобус кричала девочка. — Мама! Почему ты меня не слышишь?!

— Что? — мамочка, словно из сна вернулась к ней. — Я слышу... тихо. Не кричи...

Многие посмотрели в нашу сторону. Эта девочка была очень активной. Рот почти не закрывала. Маме пришлось отвечать на ее вопросы. Все, что пролетало в окнах автобуса вызывало у дочери самый живой интерес. спать!

— У! Не хочу! Где твой друг?!

— Я здесь, — я зашел в детскую спальню. — Зачем ты хотела меня видеть?

Девочка спрятала лицо под простыней и рассмеялась.

— А зачем вы пришли?

— Поговорить с твоей мамой. Я скоро уйду.

— Все, успокойся! — мама нагнулась к дочери. — А-то больше не будем ходить в парк! Спи! Я смотрел на попку ее мамочки. Впечатляло! Даже с учетом того, что в комнате горел один ночник.

— Я хочу, чтобы дядя тоже здесь был!

— Я здесь, спи, — я приблизился и положил руку на попу маме. Ребенок не видел.

Мама что-то шептала ей. Я принял щупать ее пышные ягодицы. Мама делала вид, что ничего не происходит. И это тоже возбуждало! Просунул руку в уже знакомый разрез и потянулся к ее трусикам. Хорошо, что помыл руки. Они становятся чувствительнее. Теперь ее кожа была такой нежной. Я гладил ее с внутренней стороны бедер. Поднимался выше и сжимал ее булки. Мамочка не реагировала. Погладил ее через трусики. Дочка постепенно успокаивалась. Перед незнакомым дядей не хотелось сильно капризничать. Так хотелось большего! Я медленно приподнял ее платье. Оголил ее попку. Любовался открывшейся картиной. Хотелось целовать эти ноги... Она повернулась ко мне.

— Ты чай сделал?

— Я... м... нет... поставил только...

— Иди, — она опустила платье и присела на кровать дочери.

Минут через десять она пришла на кухню. Я сидел на веранде. Приятный ночной ветерок обдувал меня. Она принесла кружки.

— Еле уложила, — она проговорила, с любопытством разглядывая меня.

Я поднялся. На веранде свет не включали. Теперь я не видел цвет ее глаз. Чай пить не хотелось. Погладил ее по щеке. Она отвернула взгляд и усмехнулась. Совсем ничего не говорило в ее позе, что она против. И все же, странная мамочка! Ведь это так не похоже на поведение

обычных женщин. Впрочем, в жизни бывают разные. Я поцеловал ее. Ее руки внизу. Но глаза закрыла. Пока не очень активно отвечала. Наши языки терлись друг о друга. Я прижался к ее груди. Наверное, где-то четвертый размер. Чтобы целовать таких женщин, приходилось крепко к ним прижиматься. Она в какой-то момент отпрянула. Внимательно смотрела на меня.

— Ты часто так делаешь?

— С тобой в первый раз...

— Да, конечно! Я вообще не знала, как реагировать! И сейчас... Ты чай попил?

— Позже, — я снова принялся ее целовать. Обхватил ее попку.

Она крепко обняла меня. Ее язык теперь двигался активнее. Она постанывала. Я мял ее булки. И этого теперь мало! Потянул платье вверх. Мы стояли перед окнами. Так что соседи вполне могли видеть, чем мы занимаемся. И снова прикосновения к ее коже! Я так хотел увидеть ее обнаженной! Спустил трусики. Теперь мог раздвигать ее ягодицы широко в стороны. Так проще добраться до ее влагалища. Когда провел там пальцами, она резко выдохнула.

— О, господи! — ее голос дрожал. Когда женщина хорошо, ее лицо всегда изображает страдание. Со стороны всегда кажется, что женщина больно или некомфортно.

Я размазывал ее выделения по анусу и ляжками. Потянул платье вверх. Мне нужна ее грудь! Она помогла. Я снимал с себя одежду. Развернулся к себе спиной. Расстегнул лифчик. Такую грудь нужно ласкать сзади. Я снова вдыхал аромат ее волос и сильно сжимал ее грудь. Соски были крупными. Вытягивал их, будто хотел сбросить из окна веранды. Соседям, наверное, повезло увидеть это. Как часто они видели свою соседку, которая развешивала белье или просто смотрела в окна. И вот теперь можно видеть ее роскошные сиськи! Она водила попкой по моему крепкому члену. Что она делает?! Как она стонет! Я надавил на ее затылок. Она сразу поняла и приняла нужную позочку. Расставила ножки. Я запустил член под ее ягодицы. Теперь по влажной дорожке он должен был найти нужный путь в ее щелку. Пришло раздвигать ее булки, чтобы попасть. Теперь член легко вошел в нее. У! Когда долго нет секса, все прикосновения настолько чувствительнее! Я блаженно выдохнул. Закрыл глаза. Спасибо, господи! Это настолько вовремя! Я задвигался в ней. Она выгибалась спину и закрывала рукой рот. Кричать с собственного балкона совсем не хотелось. Ее попа вибрировала под моими ударами.

— Да... да... Да..., — шептала она, сдерживая сильные стоны. — Сильнее! Да...

Я довольно быстро вспотел. Ощущения относили меня куда-то далеко. Там я редко бываю. Сейчас было все равно, что задрот, что нет нормальной работы... Ты трахаешь женщин! Тогда зачем деньги?! Она двигала попкой в мою сторону. Определенно, ей это тоже сильно надо было! Чуть не забыл! Этую попку надо же шлепать! Я пару раз приложился. Она обернулась.

— Тише! Тише! — зашептала. — Дочь проснется...

Я довольно жестко трахал ее, пока не почувствовал, как задрожало ее тело. Она заглушила рукой свои стоны. Почти ни один не прорвался. Теперь двигался спокойнее. Через минуту кончил на ее роскошную попку. Ноги дрожали от усталости. Хотелось рухнуть на пол. Она так и стояла, свесившись через балкон. Ее сиськи радовали своим видом случайных прохожих. С улицы открывался прекрасный вид, несмотря на то, что уже наступила ночь. Она долго приходила в себя. Выпрямилась, приложив одну руку ко лбу, словно ее мучили головные боли. Молча отправилась в душ. Я любовался ее попкой при ходьбе. Классную мамочку себя

отгрохал! Трахать ее гораздо приятнее, чем смотреть порно. Впрочем, знал, что пройдет примерно год и... Пока об этом думать не хотелось. Я принял душ после нее. И все же, теперь вместе пили чай. Он успел остыть. Во времяекса не замечашь хода времени. И только по холодному чаю понимаешь, что твое путешествие было далеким.

— Ну, как... попил чаю? — она еле заметно улыбнулась.

— Мне очень понравилось, — я кивнул.

— А что... нельзя было просто познакомиться?

— Это случайно вышло... Меня прижали к тебе... Да и этот автобус, постоянно качался...

— Ага, он виноват...

— Да, это ладно... Почему ты так реагировала? Разве можно так делать мужчинам?

— М... Это было странно... и любопытно...

— Но ведь я мог оказаться извращенцем!

— Ну, мне было интересно, что в таких случаях... делают мужчины...

— Ты отчаянная женщина. И жутко любопытная!

— Это точно! — она рассмеялась.

— В этом смысле тебе не повезло. Я не профессионал... по автобусам. Так что... даже не знаю, что в таких ситуациях они делают.

— Ну, ты неплохо справился.

— Но тебе ведь хотелось... Ты это поняла еще до того, как увидела меня.

— Все равно было любопытно. Да и... приятно... Я подумала, если приятно, зачем сопротивляться?!

— И все же повернулась посмотреть, кто это?

— Совсем уж... неухоженному мужчине не позволила бы... А ты вроде... симпатичный.

— Все же, ты мне что-то не договариваешь, — я разлил чай по чашкам. — Ты просто хотела! И разрешила бы многим! Я это почувствовал.

— И что? Нельзя? — она повела бровью, словно кто-то залез на ее территорию. — Женщине нельзя быть любопытной? Узнавать что-то новое? Меня это возбудило... Даже не знаю, почему...

— Ты не замужем?

— Замужем..., — она разочарованно скривила губки.

— И где он?

— На заработках. Год уже как...

— А... понятно... давно не былоекса...

— И это тоже...

— Ну, в этом мы с тобой похожи... Как только я прикоснулся к твоей попке, понял... лучше умру от стыда, но сделаю это...

— Ну, вот... А так все красиво начиналось! Оказывается, нам всем просто не хватаетекса, — она усмехнулась.

— Я хочу снова...

— Только ночевать не останешься!

Зря мы порой начинаем представлять, каким будет наше будущее! Я представлял, как буду трахать ее во всех мыслимых позах! Что буду покупать для нее и ее дочери шоколадки, черешню, водить в парк... Но все закончилось уже на следующий день, когда она прислала СМС, что муж вернулся... Тупо. Впрочем, спасибо господи за передышку. Пусть и маленькую...

Зато дрочил еще несколько лет улетно, вспоминая этот случай!